

Почувствовать себя ОБНОВЛЕННЫМ



Джессика Ларсен

Основано на реальных событиях

Эстония

У меня для тебя сюрприз!» – сказала эма (мама), забрав Расмуса из школы. Они шли вместе по узким улочкам с разноцветными домами.

«У нас будет *росолье* на ужин?» – с надеждой спросил Расмус. Они ели это блюдо на прошлой неделе, отмечая семилетие Расмуса. Но он был готов есть селедку под шубой по-эстонски хоть каждый день!

Улыбнувшись, эма покачала головой. «Сегодня утром в автобусе я познакомилась с двумя девушками. Миссионерками. Они придут к нам в гости вечером и расскажут о своей Церкви».

Расмусу стало любопытно. Он еще никогда не видел миссионерок.

Он играл в своей комнате с пожарной машиной, когда пришли миссионерки. «*Тэре! Тэре!* Привет!» – приветствовали они эму, войдя в квартиру. Они сняли свои тяжелые ботинки и переобулись в домашние

тапочки, которые эма держала для гостей. Эма предложила им присесть на оранжевый диван. Но Расмус нерешительно остановился в дверях.

Заметив его, высокая девушка улыбнулась. На ее черной табличке было написано: «Уде Крейг» (сестра Крейг). «Твоя мама сказала, что у тебя недавно был день рождения, – сказала она. – Мы кое-что принесли для тебя». И она протянула ему небольшую карточку. Расмус внимательно рассмотрел ее.

Это была фотография мужчины. Он был одет в белые одежды, а его рука была поднята.

«Ты знаешь, кто это?» – спросила «Уде Крейг».

Расмус не знал имени этого человека. Он никогда раньше не видел этой фотографии. Но человек выглядел добрым и сильным. «Думаю, это царь», – сказал Расмус.

Обе миссионерки улыбнулись. «Да, это так. Он – Царь Царей! Его зовут Иисус Христос». «Уде Крейг»

достала книгу с синей обложкой. «А эта книга рассказывает о Нем и называется *Мормони Раамат*, Книга Мормона».

Расмус и эма начали читать Книгу Мормона каждый день перед школой. В школе Расмус вместе с классом гулял на природе, после чего у них был дневной сон. После школы он с эмой часто встречался с миссионерками. Они обсуждали с миссионерками прочитанное в Книге Мормона. Иногда эма угощала всех *крингелями* – кренделями с корицей. По выходным Расмус и эма катались на велосипедах или ходили на пикники на пляж. Иногда они устраивали долгие пешие прогулки в лес или вдоль их любимой реки.

Во время одной из таких пеших прогулок эма сказала ему, что хочет креститься. Расмус улыбнулся. Миссионерки попросили эму молиться о том, будет ли она креститься. Похоже, она получила ответ!

«И я знаю, где я хочу креститься, – сказала с улыбкой мама. – Можешь догадаться?»

Расмус вспомнил урок миссионерок о крещении. Они показали картину, на которой Иисус и Иоанн Креститель стояли в реке...

«В реке! – радостно воскликнул он. – В нашей любимой реке».



ФОТО ГАРТА БРЮНЕРА.

Через неделю Расмус стоял на берегу реки с миссионерками и другими людьми из церкви. Эма была готова к крещению. Она полностью погрузилась в воду, как это сделал Иисус. Выйдя из воды, она улыбалась. Расмус хотел навсегда запомнить этот момент – синяя вода, белые полевые цветы на зеленой траве и улыбка его мамы.

«И как тебе было креститься?» – спросил он, когда все перешли к угощению, приготовленному миссионерками.

«Чудесно! – ответила она ему. – Я не хотела выходить из воды. Я чувствую себя совершенно обновленной!» Мама крепко обняла его.

«На мой следующий день рождения я хочу креститься, как ты и Иисус, – сказал он ей. – Я тоже хочу это испытать!» ●

Автор живет в штате Техас, США.